



В Москве проводится доследственная проверка по информации СМИ о применении недозволённых методов воспитания ребенка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о применении молодой матерью интимных предметов в воспитании младенца.

Из сообщения СМИ следует, что в социальной сети молодая мама распространила фото и видеоролик, на которых она при воспитании своего ребенка использует указанные предметы.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям матери на предмет надлежащего исполнения своих



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

обязанностей по воспитанию ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117927/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v